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OEMA 1 :H Suvopikr evog cwpatidiou eival cuvaptnon TNg CUVIETOYUEVNG X

V(x)=-2x2-2x3+7x*+0.4. a)Mota oxéon cuvSEeL TNV SUVAN TIOU OLOKELTOL OTO CWHLA KE TNV SUVOULKN
EVEPYELQ;

Vix)

Emax

Na Bpebei n ouvdaptnon F(x). B) Av pe tnv pavpn ypappr cupBoliletal To eninedo tng oALKAG LNXAVIKAC
EVEPYELOG UTtOpEL TTOTE To owpa va Bpebel otnv B£on A ; (dikatoAoynote). y) TL AVTUTPOCWIEUOUV Kal Tl
duaoikn onpaoia €xouv ta onueia B,I; 8) Av éva cwpa Bpebel otnv Béon A mpog ta mou Ba kvnBel kat
miou Ba pBaAoeL; €)M16on eival n LEYLOTN KIVNTLKI EVEPYELA TOU CWLATOG;

OEMA 2
a). Tumeplypadel n e€lowon tng evtpormiag Tou Bolztmann , mowa eival n puaoikn Tng onuacia;

B) Ze mola nepimtwon n anodoon og €va kUKAo Carnot elval peyaAutepn, otav n Bepuokpacia tng
Bepung 6e€apevng auénBel kata AT rj 6tav n Beppokpaocia Tng Yuxpng de€apevng ehattwOel katd to
1810 ooo;

Oépa 3
Yopo Kiveitor o€ 000 SoTACELS Kot £xEL TG €ENMG TaPAUETPIKES EE10DGELS Kiviionc:
x=2t3—-3t?  y=t>—2t+1pex,ycemkoitoces

Na Bpebovv: o) H tayvtnta ko n emtdyvvon. B) O ypdvoc undeviopon g toyvttog. I') O
YPOVOG KaTd TOoV 01010 1 emTdyLVoN glval Tapdiinia tpog tov aEova y. A) H taydtnto Ko n
emrayvvon ya t=0.
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210 oynua N tpoyoria £xet pdla m = 6kg ko aktiva R =0,4m. Z1i¢ dkpec TOL VILOTOG LITAPYOVV
ot naleg mi=3kg kou my=4kg. Av 10 vijpol dev umopel va YAGTPNGEL TAVD GTNV TPOYoAia, Vo
BpeBovv o1 emTaHVOELS TOV MKl M2 KOl 01 TACELS Tdve 6To vijno. Emtiong n kivntiky| evépyeia
TOV GVLGTARATOG 58 VoTEPD amd To Egkivnpa (I, = mR%/2).

Avon



- _0
’\, W = 6[% ) Q ’IZ;'Z
“ 6 A\ :3t3 )\)-IL- g
| T2 O} EATAK OWVeaS W oM W2

" rt‘ 1 vawy O3 e
6) Cew evetmya ,
;\’4{\4 "L&q <O Ew\\)\kw (’L o 2 Ui%__)

H’ f,m\C&x\)UG\A —oU WU B4y \Qot
EALTA XUVE U TOU WL Sie s

£ v ‘
go uwypa 6T DQOYO\>|°\ SeV
Ol\(; 800‘\\/6{ | \
’Aeo\ Y\ <o YV O GWY AT § ROV .
W‘lg‘-.‘\:'w\q )
“*9-‘3-' T = WA @

bifﬂ\-")Q :L&.\—— =2
o )R TS @
Y ®” G\Xb\)g‘/«g_

N\%’T\ -~ W%%.%Tt :‘w\q/\uz‘q
=)



(\»\\-’\“% X LTL STy) =7 Q)

Te-T, = ’L._%L & Kouw ¢

F i ~ ~
&‘“\-Wg 1 UQ\,,- -}
Q‘M* A *"La\ = (“*‘“““395’

(mz,—-\“t > 4

o 1t 1o
R

(\M(-\.ML\,

(\M'L-W\)}

=)
o e
W AT A 2

2
- Q\ux—w\ & yﬁ(a k%,'sxcsb,%lw )sl
=2 Az > = c\qb
\M\-\Wj_,,k% 4\:%.\’)\6.9*__2__
o= 098lw|st

s
) m-\-‘\u\)q,} ,leb-?
épw—.am\o Fu 5
V

A g
Q\L\V\-i\u\\) -\'%U\’L\) -+ % 1 ’{’L




g= & V= 0
= AR J\1 X
\)’(J\‘AOSM/S' poss 2

C\‘,\su = ,\l V. (4\ 305wl>? ,\)— Gley (Q,g\swk)

“\' . \)’L =)

éth ?)G‘O 8%3 + 4\8\) 25 X 5@,088_59



